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Marabout

"Marabout Junior - Bob Morane" 

(couverture illustrée Pierre Joubert, illustrateur des pages intérieures entre ( )

1ère édition (1953/1967)

(Henri VERNES)

Type 1 (1953/1958)

Les hachures de « junior » s’inclinent vers la droite (///) ou vers la gauche (\\\)

1955 42 Les faiseurs de désert (\\\) (Dino Attanasio) TB/B 8
1956 82 La cité des sables (\\\) (Dino Attanasio) B 4
1957 94 Les chasseurs de dinosaures (///) (Dino Attanasio) B 4
1957 98 Echec à la Main Noire (///) (Dino Attanasio) TB 9
1957 98 Echec à la Main Noire (///) (Dino Attanasio) M 2
1957 106 La fleur du sommeil (///) (Dino Attanasio) M 2
1957 110 L'idole verte (///) (Dino Attanasio) B 4
1958 118 Tempête sur les Andes (///) (Dino Attanasio) TB/B 6

Type 2 (1958/1961)

Les hachures de « junior » s’inclinent vers la droite (///) ou vers la gauche (\\\)

1958 134 Les dents du Tigre (\\\) (Dino Attanasio)

(type 2 bis, catalogue jusqu’au n° 222) B 5
1959 146 Le maître du silence (\\\) (Dino Attanasio) B/M 3
1959 150 L'Ombre Jaune (\\\) (Dino Attanasio) TB/B 6
1959 150 L'Ombre Jaune (\\\) (Dino Attanasio)

(type 2 bis, catalogue jusqu’au n° 174) M 2
1959 154 L'ennemi invisible (///) (Dino Attanasio) TB 8
1959 158 La revanche de l'Ombre Jaune (///) (Dino Attanasio) B 5
1960 166 L’espion aux cent visages (\\\) (Dino Attanasio) B 4
1961 190 Les mangeurs d'atome (\\\) (Dino Attanasio) M 2

Type 3 (1961/1962)

1961 198 Le tigre des lagunes (Dino Attanasio)         TB/B  4

1961 198 Le tigre des lagunes (Dino Attanasio)             B/M   2

1961 202 Le dragon des Fenstone (Dino Attanasio)     TB     6
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Type 4 (1962/1963)

1962 226 Les semeurs de foudre (Henri Lievens) B/M 3
1962 230 Le club des longs couteaux (photos) B 4
1962 234 La voix du mainate (photo) B/M 3
1963 242 La guerre des baleines TB 6
1963 242 La guerre des baleines B 4
1963 242 La guerre des baleines - manque pages du CICM B/M 2

Type 5 (1963/1964)

1963 246 Les sept croix de plomb (G. Forton) B 3
1963 246 Les sept croix de plomb (G. Forton) M 1
1963 250 Opération Wolf (J. Forton) B 3
1963 254 La rivière de perles (G. Forton)

(type 5 bis, catalogue jusqu’au n° 298) B 3
1963 258 La vapeur du passé (G. Forton) B 4

1963 258 La vapeur du passé (G. Forton)

(type 5 bis, catalogue jusqu’au n° 314) B 3
1963 262 L'héritage de l'Ombre Jaune (G. Forton) TB 6
1964 270 L’œil d’émeraude (G. Forton) B 3
1964 274 Les joyaux du maharajah (G. Forton)

– manque page du bon B 3
1964 278 Escale à Felicidad (G. Forton) TB 5
1964 278 Escale à Felicidad (G. Forton) B 3
1964 282 L’ennemi masqué (G. Forton) TB/B 3
1964 282 L’ennemi masqué (G. Forton) B 2
1964 286 S.S.S. (G. Forton) B 5

1964 290 Le camion infernal (G. Forton) B/M 3

Type 6 (1965/1967)

1965 314 La cité de l'Ombre Jaune B 3
1965 314 La cité de l'Ombre Jaune

(type 6 bis, catalogue jusqu’au n° 322)

- serait en Très Bel état sans un numéro gravé au stylo sur le dos 2
1965 315 Les jardins de l'Ombre Jaune B 3
1965 315 Les jardins de l'Ombre Jaune

(type 6 bis, catalogue jusqu’au n° 322) TB/B 3
1966 340 Xhatan, maître de la lumière TB 4
1967 352 Le samouraï aux 1000 soleils - catalogue annoté TB 4
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(réédition)
(Henri VERNES)

Les rééditions conservent en général la date erronée de la 1ère édition

Rééditions au type 2 (1958/1961)

Les hachures de « junior » s’inclinent vers la droite (///) ou vers la gauche (\\\)

46 Le sultan de Jarawak (\\\) (Dino Attanasio) B 3
54 La vallée des brontosaures (\\\) (Dino Attanasio)

- manque le bon B 2

58 Les requins d’acier (\\\) (Dino Attanasio) TB/B 3
62 Le secret des Mayas (\\\) (Dino Attanasio) TB 3
62 Le secret des Mayas (\\\) (Dino Attanasio) 

- manque le bon B 2

66 La croisière du Megophias (\\\) (Dino Attanasio) TB/B 3
70 Opération Atlantide (///) (Dino Attanasio) B 3
74 La marque de Kali (\\\) (Dino Attanasio) 

- manque le bon B 2
126 Les compagnons de Damballah (///) (D. Attanasio)

- manque le bon B 2

Rééditions au type 3 (1961/1962)

1962 78 Mission pour Thulé (Dino Attanasio) - manque le bon B 2
82 La cité des sables (Dino Attanasio)

(Bob Morane jaune dans le cartouche) B 3
98 Echec à la Main Noire (Dino Attanasio)

(Bob Morane jaune dans le cartouche) B/M 2
106 La fleur du sommeil (Dino Attanasio) B 3

110 L'idole verte (Dino Attanasio) B 3
126 Les compagnons de Damballah (Dino Attanasio) B 3
158 La revanche de l'Ombre Jaune (Dino Attanasio)

(Bob Morane jaune) B/M 2

178 La vallée des mille soleils (Dino Attanasio) TB 5

Rééditions au type 4 (1962/1963)

122 L’orchidée noire (Dino Attanasio)                    B/M 2

138 Le gorille blanc (Dino Attanasio)                        B/M 2

150 L'Ombre Jaune (Dino Attanasio) -manque le bon    B  2

158 La revanche de l'Ombre Jaune (Dino Attanasio) B/M 2
170 Le diable du Labrador (Dino Attanasio) - manque le bon TB/B 2
178 La vallée des mille soleils (Dino Attanasio) B/M 2
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182 Le retour de l'Ombre Jaune (Dino Attanasio) B 3
190 Les mangeurs d’atome (Dino Attanasio) B 3

Rééditions au type 5 (1963/1964)

46 Le sultan de Jarawak (G. Forton) B 2
50 Oasis K ne répond plus (G. Forton) B 2
54 La vallée des brontosaures (Dino Attanasio) B 2
58 Les requins d’acier (G. Forton) B 2
62 Le secret des Mayas (G. Forton) B 2
78 Mission pour Thulé (G. Forton) B 2
86 Les monstres de l'espace (Dino Attanasio)

- serait en Très Bel état sans un numéro gravé au stylo sur le dos 2
98 Echec à la Main Noire (G. Forton) B/M 2
102 Les démons des cataractes (Dino Attanasio) B/M 2
106 La fleur du sommeil (Dino Attanasio) B 2
114 L’empereur de Macao (Dino Attanasio) B 2
130 Les géants de la Taïga (Dino Attanasio) B 2
142 La couronne de Golconde (Dino Attanasio)

- manque dernières pages du catalogue et du bon B/M 2
150 L'Ombre Jaune (Dino Attanasio) B 2
158 La revanche de l'Ombre Jaune (Dino Attanasio) B 2
162 Le châtiment de l'Ombre Jaune (Dino Attanasio) B/M 2
166 L’espion aux cent visages (Dino Attanasio) B 2
182 Le retour de l'Ombre Jaune (Dino Attanasio) B 2
186 Le démon solitaire (Dino Attanasio) B 2
194 Le temple des crocodiles (G. Forton) B 2
198 Le tigre des lagunes (G. Forton) B 2
210 Les sosies de l'Ombre Jaune (G. Forton) B 2
222 Le masque bleu (Henri Lievens) - manque le bon B 2
230 Le club des longs couteaux (G. Forton) B/M 2
234 La voix du mainate (G. Forton) B 2
238 Les yeux de l'Ombre Jaune (G. Forton) B 2

Rééditions au type 6 (1965/1967)

98 Échec à la Main Noire (G. Forton) B/M 2
126 Les compagnons de Damballah (Dino Attanasio) TB 2
178 La vallée des mille soleils (Dino Attanasio) B 2
190 Les mangeurs d’atome (Dino Attanasio) B 2
202 Le dragon des Fenstone (Dino Attanasio) B 2
214 Formule X 33 (Henri Lievens) B/M 2
230 Le club des longs couteaux (G. Forton) B 2
262 L'héritage de l'Ombre Jaune (G. Forton) B 2
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"Pocket Marabout - Bob Morane"

(couverture illustrée Pierre Joubert, illustrateur des pages intérieures entre ( )

1ère édition dans la collection (1967/1977)

(Henri VERNES)

 Type 7 (1967/1968)

1967 13 Le talisman des voïvodes (Henri Lievens) M 1
1967 18 Les dents du tigre :

1 - Les cavernes d’acier (Henri Lievens) B/M 2
1967 19 Les dents du tigre :

2 - La terreur verte (Henri Lievens) B 4
1967 19 Les dents du tigre :

2 - La terreur verte (Henri Lievens) B/M 2
1967 24 Le cratère des immortels (Henri Lievens) TB 6
1968 39 Les papillons de l'Ombre Jaune (Henri Lievens) B/M 2
1968 45 Alias M.D.O. TB 6

1968 45 Alias M.D.O. B 4

1968 45 Alias M.D.O. B/M 2

49 L'empreinte du Crapaud (Henri Lievens) (papier crème du type 9)

(catalogue jusqu’au n° 81) - mouillure interne B/M 2

Type 8 (1968/1969) – papier blanc
1968 54 La forteresse de l'Ombre Jaune (BM 90) (H. Lievens) TB 6
1968 57 Le satellite de l'Ombre Jaune (BM 91) (H. Lievens) M 1
1968 60 Les captifs de l'Ombre Jaune (BM 92) (H. Lievens) B 3
1969 66 Les sortilèges de l'Ombre Jaune (BM 93) (H. Lievens) TB 5

- nom d’un propriétaire en page de garde

Type 9 (1969/1971) – papier crème

1970 83 Les bulles de l'Ombre Jaune (BM 99) (Henri Lievens) 

- nom d’un propriétaire en page de garde TB 5
1970 85 Commando épouvante (BM 100) (H. Lievens et G. Forton) 

(comprend un dictionnaire des personnages de 50 pages) TB 8
1970 91 L'île du passé (BM 104) (H. Lievens) TB 5
1970 91 L'île du passé (BM 104) (H. Lievens) B 3
1970 93 Une rose pour l'Ombre Jaune (BM 105) (H. Lievens) B 3
1971 95 Rendez-vous à nulle part (BM 106) (H. Lievens) B 3
1971 97 Les contrebandiers de l'atome (BM 107) (H. Lievens) TB 5
1971 97 Les contrebandiers de l'atome (BM 107) (H. Lievens) B 3
1971 99 L'archipel de la terreur (BM 108) (H. Lievens) TB 5

_____
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Type 10 (1971/1972)

1972 107 Poison blanc (BM 112) (H. Lievens)            TB/B  4

Type 11 (1972/1975)

1972 111 Piège au Zacadalgo (BM 114) (H. Lievens)  TB/B   4

1973 114 Le secret des sept temples (BM 116) (H. Lievens) B  3

1973 117 Panne sèche à Serado (BM 118) (H. Lievens)   M  1

1973 121 Les voleurs de mémoire (BM 121)

(couv. William Vance, ill. int. H. Lievens) B 3
1974 122 Les poupées de l'Ombre Jaune (BM 122)

(couv. William Vance, ill. int. H. Lievens) TB 5
1974 126 La mémoire du Tigre (BM 124)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 5
1974 130 Les murailles d'Ananké (BM 127)

(couv. et ill. int. H. Lievens) B 9
1974 130 Les murailles d'Ananké (BM 127)

(couv. et ill. int. H. Lievens) B/M 4
1975 132 Les damnés de l'or (BM 128)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 5
1975 132 Les damnés de l'or (BM 128)

(couv. et ill. int. H. Lievens) B 3

Type 12 (1975/1976)

1975 133 Le masque du Crapaud (BM 129)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 5
1975 136 Guérilla à Tumbaga (BM 131)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 8
1975 139 El Matador (BM 133)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 9
1976 141 Les anges d'Ananké (BM 134)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 25
1976 141 Les anges d'Ananké (BM 134)

(couv. et ill. int. H. Lievens) B 15
1976 144 Le poison de l'Ombre Jaune (BM 135)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 18
1976 145 Le revenant des Terres Rouges (BM 136)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 8
1976 146 Les jeux de l'Ombre Jaune (BM 137)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 12
1976 147 La malle à malices (BM 138)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 6

_____
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1976 148 L'Ombre Jaune fait trembler la Terre (BM 139)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 9
1976 149 Mise en boîte maison (BM 140)

(couv. et ill. int. H. Lievens) TB 6

Type 13 (1977)

1977 150 Les caves d'Ananké (BM 141)

(couv. William Vance, ill. int. H. Lievens) B 8
1977 151 Dans le triangle des Bermudes (BM 142)

(couv. William Vance, ill. int. H. Lievens) TB 5

(réédition)

(Henri VERNES)

(couverture illustrée Pierre Joubert, illustrateur des pages intérieures entre ( )

Les rééditions conservent parfois la date erronée de la 1ère édition
ou d’une réédition antérieure

Rééditions au type 8 (1968/1969) – papier blanc

1968 1001 S.S.S. (BM 69) (G. Forton) - scotch interne, très bel aspect 1
1968 1004 Le président ne mourra pas (BM 73) (H. Lievens) B 2
1968 1005 Le secret de l'Antarctique (BM 74) (G. Forton)

- scotch interne, bel aspect 1
1969 1012 Les semeurs de foudre (BM 54) 

(G. Forton et H. Lievens) TB 4
1969 1013 Les sosies de l'Ombre Jaune (BM 50) (G. Forton) TB 4
1969 1013 Les sosies de l'Ombre Jaune (BM 50) (G. Forton) B 2
1969 1016 Les yeux de l'Ombre Jaune (BM 57) B/M 2
1969 1018 Le lagon aux requins (BM 52) (H. Lievens) B 2
1969 1019 Le retour de l'Ombre Jaune (BM 43) B 2
1969 1022 L'héritage de l'Ombre Jaune (BM 63) B 2

Rééditions au type 9 (1969/1971) – papier crème

19 Les dents du tigre :

2 – La terreur verte (BM 31) (H. Lievens) B/M 2
1010 La revanche de l'Ombre Jaune (BM 37) TB 3

1969 1012 Les semeurs de foudre (BM 54)

(G. Forton et H. Lievens) B/M 2
1969 1013 Les sosies de l'Ombre Jaune (BM 50) (G. Forton) TB 3
1969 1013 Les sosies de l'Ombre Jaune (BM 50) (G. Forton) B 2
1069 1014 La vallée des brontosaures (BM 10) (H. Lievens) B 2
1969 1016 Les yeux de l'Ombre Jaune (BM 57) B/M 2
1969 1017 Le tigre des lagunes (BM 47) (G. Forton) B 2
1969 1022 L'héritage de l'Ombre Jaune (BM 63) B 2
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1969 1031 L’espion aux cent visages (BM 39) M 1
1969 1033 L’ennemi invisible (BM 36) B/M 2
1970 1035 La cité de l'Ombre Jaune (BM 75) (H. Lievens) B 2
1970 1038 Mission à Orly (BM 64) (H. Lievens) B 2
1970 1040 Le club des longs couteaux (BM 55)

(H. Lievens et G. Forton) TB 3
1970 1040 Le club des longs couteaux (BM 55)

(H. Lievens et G. Forton) B 2
1970 1046 La couronne de Golconde (BM 33) (H. Lievens) TB 3
1970 1048 Le sultan de Jarawak (BM 8) B 2
1970 1051 La voix du mainate (BM 56) (H. Lievens et G. Forton) B 2
1970 1052 Opération Wolf (BM 60) (H. Lievens) TB/B 2
1970 1059 Les mangeurs d’atomes (BM 45) (H. Lievens) B 2
1971 1060 Les géants de la taïga (BM 29) (H. Lievens) B 2
1971 1062 Les requins d’acier (BM 11) (H. Lievens) TB 3
1971 1066 L’homme aux dents d’or (BM 41) (H. Lievens) TB 3

Rééditions au type 10 (1971/1972)

66 Les sortilèges de l'Ombre Jaune (BM 93)

(H. Lievens)    B 2

1972 105 Ceux-des-roches-qui-parlent (BM 111)

(H. Lievens)  TB 3

Rééditions au type 11 (1972/1975)

45 Alias M.D.O. (BM 88) TB 3
45 Alias M.D.O. (BM 88) B 2
49 L’empreinte du Crapaud (BM 89) B 2
60 Les captifs de l'Ombre Jaune (BM 92) (H. Lievens) B 2
88 Les tours de cristal (B/M 102) (H. Lievens) TB 3

1973 93 Une rose pour l'Ombre Jaune (BM 105) (H. Lievens) TB 3
1973 93 Une rose pour l'Ombre Jaune (BM 105) (H. Lievens) B 2
1973 1010 La revanche de l'Ombre Jaune (BM 37) TB 3
1973 1010 La revanche de l'Ombre Jaune (BM 37) B 2
1973 1013 Les sosies de l'Ombre Jaune (BM 50) (G. Forton) B 2
'(1973) 1016 Les yeux de l'Ombre Jaune (BM 57) B 2
'(1973) 1019 Le retour de l’Ombre Jaune (BM 43) TB/B 2
1973 1028 L'Ombre Jaune (BM 35) (G. Forton) B 2
'(1973) 1034 Les guerriers de l'Ombre Jaune (BM 72) TB 3
1973 1035 La cité de l'Ombre Jaune (BM 75) B 2
1973 1067 Le châtiment de l'Ombre Jaune (BM 38) B 2
1973 1070 Escale à Felicidad (BM 67) B 2
1973 1071 Xhatan, maître de la lumière (BM 80) TB/B 2
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"3 aventures complètes de Bob Morane" (Marabout-Junior)

Cartonné 21,5 x 14, jaquette et illustrations internes couleurs Pierre Joubert

Comprend :

- La galère engloutie

- L'héritage du flibustier

- Mission pour Thulé

L'unique et rare n° 1 de la collection avec sa jaquette en Bon état 95

LIBRAIRIE des CHAMPS ELYSEES   

"Bob Morane" (1978/1980)
(Henri VERNES)

(illustration de couverture Antonio Paras)

1978 1 La couronne de Golconde TB 2
1978 2 Les chasseurs de dinosaures B 2
1978 3 L'empereur de Macao TB 2
1978 5 Trafic aux Caraïbes TB 2

1978 7 Le gorille blanc TB 2
1978 8 Le club des longs couteaux B 2
1978 11 Le samouraï aux mille soleils TB 2
1979 14 L’archipel de la terreur TB/B 2
1979 15 Le trésor de l'Ombre Jaune (inédit) TB/B 6
1979 20 L'Ombre Jaune et l'héritage du Tigre (inédit) TB 6
1979 20 L'Ombre Jaune et l'héritage du Tigre (inédit) B 4
1979 21 La griffe de feu TB 2

1979 22 L'île du passé TB 2

1979 23 Le soleil de l'Ombre Jaune (inédit) TB 6
1980 24 L'Ombre Jaune TB 2

HACHETTE

"Bibliothèque Verte – Bob Morane"
(Henri VERNES)

(couverture et illustrations intérieures Claude Gohérel)

1982-5 La vapeur du passé TB 2

1982-9 Le dragon des Fenstone TB 2
1982-10 Opération Wolf – cachet de bouquiniste en garde TB 2
1982-10 Opération Wolf B 1

_____
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Nouvelle présentation
1983-2 La vapeur du passé TB 2

1983-2 Les Crapauds de la mort B 1
1983-6 L'empreinte du Crapaud TB 2
1983-6 L'empreinte du Crapaud B 1
1983-10 La couronne de Golconde TB 2
1983-11 L'Ombre Jaune TB 2

1984-1 L'ennemi masqué TB 2

1984-4 L'Ombre Jaune TB 2

1984-11 Les chasseurs de dinosaures TB 2

FLEUVE NOIR

"Bob Morane" (1988/1991)
(Henri VERNES)

(couverture illustrée Coria)

1988 4 Tempête sur les Andes B 2
1988 5 Le talisman des Voïvodes TB 2
1988 8 Le tigre des lagunes B 2
1988 10 L'homme aux dents d'or TB 2
1988 11 Les sosies de l'Ombre Jaune B 2
1988 12 Le masque de jade B 2

CLUB BOB MORANE   

"Reflets des aventures de Bob Morane"

Fanzine, reliure à spirale

1991 17 Spécial Moyen Age B 18

_____
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LEFRANCQ 

"Volumes"

1992 Henri VERNES              Le cycle d’Ananké (couv. et ill. int. Patrice Sanahujas) :

                                               - Les murailles d’Ananké

                                               - Les périls d’Ananké

                                               - Les anges d’Ananké

                                               - Les caves d’Ananké

                                               - La dernière rosace (inédit)

- la couverture froissée justifie le prix modique demandé B/M 20

"Bob Morane Pocket (puis En Poche)"
(Henri VERNES)

1992 1 La vallée infernale (Patrice Sanahujas) TB 2
1992 9 Echec à la Main Noire (Patrice Sanahujas) TB 2
1993 14 Les compagnons de Damballah (Patrice Sanahujas) TB 2
1993 15 Les géants de la taïga (Patrice Sanahujas) TB 2
1996 37 Rendez-vous à nulle part (F. Coria) B 2
1996 38 Les voleurs de mémoire (F. Coria) B 2
1996 41 L’Ombre Jaune (F. Coria) B 2
1997 48 Snake (F. Coria) TB 2
1998 64 L'exterminateur (O. Frot) TB 2

LEFRANCQ puis ANANKE / LEFRANCQ   "Bob Morane – L’Intégrale" (iconographie)

 "Bob Morane – L’Intégrale" (iconographie)
(Henri VERNES)

1998 Bob Morane – L’Intégrale. 7 (couv. F. Coria, ill. int. Dino Attanasio) :

- Le diable du Labrador 

- L’homme aux dents d’or

- La vallée des Mille Soleils

- Le retour de l’Ombre Jaune

- Le démon solitaire

- Les mangeurs d’atome

+ textes inédits :
- Fawcett l’explorateur fantôme

- Les Hommes-Léopards, loups-garous africains

- A la recherche du Monde perdu

- Les savants ont déclaré la guerre aux déserts

- Le secret du tam-tam

- Intrigues de Paris à Miami TB 9

_____
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1998 11 Bob Morane – L’Intégrale. 11 (couv. Olivier Frot, ill. int. D. Attanasio et G. Forton) :

- Mission à Orly 

- L’œil d'émeraude

- Les joyaux du Maharajah

- Escale à Felicidad

- L'ennemi masqué

- S.S.S.

+ textes inédits :
- Les compagnons de la Flibuste

- Le démon jaune

- La piste des éléphants TB 8

2000 12 Bob Morane – L’Intégrale. 12 (couv. René Follet, ill. int. D. Attanasio et G. Forton) :

- Le camion infernal

- Terreur à la Manicouagan

- Les guerriers de l'Ombre Jaune

- Le président ne mourra pas

- Le secret de l'Antarctique

- La cité de l'Ombre Jaune

+ textes inédits :
- L'or des Incas

- Les Pâques d'El Giboso TB 6

2001 13 Bob Morane – L’Intégrale. 13 (couv. René Follet, ill. int. Frank Leclercq) :

- Les jardins de l'Ombre Jaune

- Le collier de Civa

- Opération Smog

- Le mystérieux Docteur Xhatan

- Xhatan, maître de la lumière

- Le roi des archipels

+ textes inédits :
- Le vaisseau maudit

- Le démon gris

- L'homme qui a tué la panthère

- Visite aux Arhuaks et à leur « femme cacique » TB 6

ANANKE / LEFRANCQ    

"Bob Morane en poche – Série 3000" 
(Henri VERNES)

2001 3001 L’Ombre Jaune. 1 (Frank Leclercq)

- La couronne de Golconde

- L’Ombre Jaune

- La revanche de l’Ombre Jaune TB 6

_____
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2001 3002 L’Ombre Jaune. 2 (Frank Leclercq)

- Le châtiment de l’Ombre Jaune

- Le retour de l’Ombre Jaune

- Les sosies de l’Ombre Jaune              TB    6

2001 3012 La tête du serpent / Les damnés de l’or 

                                    (Frank Leclercq)             TB     3

ANANKE

"Bob Morane en poche – série 2000"

2004 2027 La vallée infernale 

(comprend le roman et la BD de Gérald Forton) TB/B 20
Autres Romans 

 

MARABOUT

"Marabout Junior"

1955 56 VERNES Henri                               Des hommes sur un radeau 

(couverture Pierre Joubert, ill. int. Dino Attanasio) - plis au 1er plat B/M 2

1956 68 VERNES Henri                               Les compagnons de la flibuste

(couverture Pierre Joubert, ill. int. Dino Attanasio) B 3

1957 100 HOLDEN Jim                                  Le Tigre du ciel 

               - comprend     VERNES Henri : L’œil d’émeraude (nouvelle inédite)

                                            (numéro spécial, iconographie, concours Marabout Junior)

- exemplaire issu de bibliothèque sans trop de dégâts B 8

HACHETTE

"Bibliothèque Verte" (jaquette)

1957 283 VERNES Henri                                Les rescapés de l'Eldorado

(Henri Dimpre) B 5

_____
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"Bibliothèque de la Jeunesse" (jaquette)

1957 VERNES Henri                             Base clandestine (François Batet) TB 6

"Point Rouge"

1972 14 VERNES Henri                              Des dinosaures pour la comtesse TB 4

PAULINES / MEDIASPAUL - Québec   

"Jeunesse-pop"

1986 55 COTE Denis                                 La Pénombre Jaune (André Côté)

(pastiche) TB 18

GLENAT

"Bob Morane Magazine"

 

1987 Jungle 1 TB/B 5

1987 Science-fiction 1 B/M 5

La RENAISSANCE DU LIVRE  

"Les Maîtres de l'Imaginaire"

2001 VERNES Henri - Le cycle des Crapauds :

- Les Crapauds de la mort

- L'empreinte du Crapaud

- Le masque du Crapaud

- L'antre du Crapaud

(textes revus et corrigés par l’auteur)

- avec la feuille du service de presse TB 40

_____
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Le CASTOR ASTRAL   

"Escales des Lettres"

2007 FANO Daniel -                              Henri Vernes et Bob Morane,

                                                              une double vie d'aventures TB 9

FLEUVE NOIR
(Henri Vernes sous pseudo)

"Don" (1983/1986)

1983 1 COLOMBO Jacques                    Le fauve de Rangoon TB 2
1983 2 COLOMBO Jacques                    L'épouvantable épouvantail B 2
1983 3 COLOMBO Jacques                    Ixygreczed TB/B 2
1983 4 COLOMBO Jacques                    Chromosome "Y" TB/B 2
1983 5 COLOMBO Jacques                    L'ange de Managua TB/B 2
1983 6 COLOMBO Jacques                    La queue du dragon TB/B 2
1984 7 COLOMBO Jacques                    Café no ! Marimba si ! TB/B 2
1984 8 COLOMBO Jacques                   "K" comme tueur TB/B 2
1984 9 COLOMBO Jacques                    Manneken-Pis-sur-jungle TB/B 2
1986 10 COLOMBO Jacques                    Palomita Paloma B 8
1986 11 COLOMBO Jacques                    Super-Tueur B 12

LEFRANCQ

"Don" 

1998 2601 COLOMBO Jacques                    Le fauve de Rangoon B 2
1998 2602 COLOMBO Jacques                    Chromosome "Y" B 2
1998 2604 COLOMBO Jacques                    L'épouvantable épouvantail B 2
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